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Ausbau des Flughafens Frankfurt ?

Sehr geehrter Herr Ministerpräsident,

Seit Veröffentlichung des Mediations-Gutachtens Ende Januar dieses Jahres ist die Diskussion um den Flughafen-Ausbau immer heftiger und erregter geworden. Aus unserer Sicht gibt dies zur Besorgnis Anlass, dass der Konflikt eskalieren könnte, wenn nicht ein neuer Ansatz zur Konfliktlösung gefunden wird. Dazu wollen wir mit einem Vorschlag beitragen.

Einzelheiten zur Erläuterung und Begründung unseres Vorschlages finden Sie in der anliegenden ausführlichen Fassung unseres "Offenen Briefes".  

Warum "Offener" Brief?  Das Thema 'Ausbau Flughafen Frankfurt‘ ist ein die hessische Öffentlichkeit zunehmend bewegendes Thema, es muss daher auch zwischen Bevölkerung und Regierung öffentlich verhandelt werden. Im übrigen wollen wir  mit unserem Vorschlag für eine wirkliche Demokratisierung der Meinungs- und Entscheidungsbildung unter den direkt betroffenen BürgerInnen beitragen und damit eine Vertrauensbrücke schlagen  zwischen Ihnen als für dieses Land verantwortlichem Regierungschef und einer Öffentlichkeit, die sich vor dem Hintergrund Ihres bisherigen Umgangs mit diesem Thema -trotz gegenteiliger Versicherungen- von Ihnen nicht mehr fair behandelt sehen könnte.

Unser Vorschlag geht davon aus, daß die politische und dabei demokratisch legitimierte Entscheidung über den Flughafen  nicht primär im hessischen Landtag oder durch die Landesregierung fallen kann und darf. Maßgebend für einen demokratisch legitimierte Entscheidung über das ‚Ob‘ eines Ausbaus und  -wenn ja- das ‚Wie‘ muß die von den Auswirkungen dieser Entscheidung positiv wie negativ unmittelbar betroffene Bevölkerung sein. Diese Forderung ist weder im  Mediationsgutachtenberücksichtigt worden noch haben Sie bisher erkennen lassen, daß Sie ihr besondere Bedeutung zumessen.

Sie für  unseren Vorschlag im Interesse einer Vermeidung eines ansonsten unabsehbar eskalierenden Konflikts zu gewinnen, ist das Anliegen der unterzeichnenden hessischen BürgerInnen.

Mit freundlichem Gruß 
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